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IPA NAV IX. NEMZETKÖZI SZITUÁCIÓS LŐVERSENY 

Esztergom 

 

2016. augusztus 13. 
 

 

Az augusztus a pihenés legkedveltebb hónapja, sokan utaznak el nyaralni, kiürülnek a 

hivatalok. Ebből mi - az immár 9. alkalommal megrendezett lőversenyünkön – semmit nem 

vettünk észre, hisz ismét „telt házzal” indítottuk a programot. A verseny kezdetét jelző IPA 

himnuszt 9. órakor 60 versenyző hallgatta.  

 

A versenyt Boros Ottó, az IPA NAV elnöke nyitotta meg, majd Major Emil IPA baráti kör 

tag, a verseny fő szervezője ismertette az általános tudnivalókat a versenyzőkkel. A szakmai 

eligazítást Keresztesi Zsolt lövészet-vezető tartotta meg. Rendezvényünket megtisztelte az 

Esztergomi Városi rendőrkapitányság parancsnoka, Debreceni István alezredes úr is. 

 

Az eddigi tapasztalatok a 10 pályás versenyt igazolták, az évek során beigazolódott az, 

hogy csak akkor folyhat a verseny megfelelő ütemben, ha két feladat között nem kell túl sokat 

várakozni egy felszabaduló pályára. Erre szükség is volt, hisz húsz 3 fős csapat mérték össze 

lőtudását. 

Meglepetésszerű, fizikai erőt-, és idegeket próbára tevő gyakorlatokból most sem volt hiány. 

A legnehezebb feladatok azok voltak, ahol egyidejűleg kellett több szituációra koncentrálni, 

mindemellett figyelni és kommunikálni a csapattársakkal. A remegő kézzel történő lövés 

eléréséhez ez alkalommal egy nehéz hordót kellett egy raklapra felgurítani, majd ezt követően 

a lőgyakorlatot elvégezni. Akik először találkoztak ezzel a feladattal, nagy küzdelmet 

folytattak a céltábla eltalálásához. Volt itt nagy koncentrációt és nagy fegyelmet követő 

gyakorlatsor is, de az állóképességet tesztelő kombinációk is újra felbukkantak. 

(fekvőtámasszal indított gyakorlat, jeges vízben ázott újakkal történő lövés). Azok, akik 

először jöttek el erre a versenyre, meglepődtek ugyan, de nem riadtak el. Sőt megígérték, 

hogy ismét el fognak jönni, annyira érdekesnek tartották a feladatokat. Most már legalább 

tudják, mire számíthatnak. Így voltak ezzel az elsőként jelentkező szerb rendőrök is, akik 

magukat jó lövőnek gondolták, mégis sajnos csak az utolsó helyen végeztek. A végén ők is 

ráéreztek ennek a lövészeti típusnak az ízére, fontosságára, és úgy búcsúztak, hogy a 

következőn is itt lesznek.  

Vörös István a KEKI osztályvezetője ismét tanúbizonyságot tett szakácsi és vendéglátói 

tudásáról. Akik rendszeres látogatói a versenyeinknek, és ettek már a főztjéből, 

megállapították, hogy mindig igen ízletes ételt kaptak, de ez a mostani mindent felülmúlt. A 

finom pörkölt mellé leveles pogácsa szolgált „desszertként”, ami el is fogyott az ebéd végére. 
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Arra is figyelt, hogy a nagy melegben jeges vízben hűtött innivaló várja szomjas 

versenyzőket, segítőket és vendéget. 

A pályát és feladatokat előkészítő lőtértulajdonos ez évben más módszert alkalmazott a  

feladatok közötti magyarázatra és felkészítésre, így a verseny a megszokottól eltérően jóval 

korábban, 15. órakor ért véget. Amíg a versenyzők pihentek egy kicsit, megtörtént az 

eredmények összesítése, és 16. órakor át is vehették a helyezettek a díjakat és emléklapokat.    

Ismét emlékplakettet kaptak az arra érdemes versenyzők, így az elsőként résztvevő szerb 

rendőrök, illetve a leghűségesebb csapat, a Nemzeti Radioaktív Hulladékkezelő Kft. hármasa, 

akik a verseny kezdete óta minden alkalommal eljöttek. 

A verseny győztesei:  

1. IPA Győr-Moson-Sopron Megyei Rendőr-főkapitányság Szervezete 

(Jandl Róbert, dr. Csikós Botond, Parragh Norbert), 

 

2. A cseh-szlovák vegyes csapat (Tibor Burdiga, Pathó Péter és  

Gajdos Norbert), 

 

3. Nemzeti Radioaktív Hulladékkezelő Kft,  

(Forrai Tibor, Forrai Péter, Csáki Zoltán). 

 

 

 Hevér István támogató IPA tag ismét különdíjat ajánlott fel a versenyre elsőként és utolsóként 

jelentkezőnek, a legjobb-, a legrosszabb és a középső helyen végzett csapatnak.  
 

A verseny szervezése és koordinálása Major Emil IPA baráti kör tag nevéhez fűződik, aki 

körültekintő és alapos munkájával járult hozzá a verseny sikeres lebonyolításához.  

 

 

Budapest. 2016.08.17. 

 

                                                                                                                                                                                                               

                                                                                  Dr. Major Mária  

                                                                                  IPA NAV titkár 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


